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Forma generala

switch

{

case cl:
case c2:
case cn:
default:

Semnificatie:

1 | https://www.modinfo.ro

Instructiunea SWITCH

(optiune)

instructiuni 1; break;

instructiuni 2; break;

instructiuni n; break;

instructiuni; break;

in functie de optiune, se va executa una din clauzele case (cazurile ¢1, ¢2, ...en). Daci niciuna
din aceste valori nu este egali cu valoarea variabileil optiune, se vor executa instructiunile din
ramura defanlt (daci aceasta existd). Prezenta instructiunii break asigurd executarea unui singur
caz (case); in lipsa ei, executindu-se toate cazurile (inclusiv default), incepind cu cel pentru

care ci este egal cu optiune.

Exemplu:

Se citeste o valoare naturald n de la tastaturd. Afisati luna corespunzitoare valorii citite, daci

aceasta este valida (n>1 si n=<12) sau un mesaj in caz contrar.

#include <iostream>
using namespace std;
int main{)
{

int n;

cin>>n;

switch (n)

Ccase
Ccase
Case
Case

{
case 1l: cout<<"ianuarie"; break;
case 2: cout<<"februarie"; break; )
case 3: cout<<"martie"; break;
case 4: cout<<"aprilie"; break;
case 5: cout<<"mai™; break:

: cout<<"iunie"; break;
¢ cout<<"iulie"; break;
¢ cout<<"august"; break;

woooo -1 on

: cout<<"septembrie"; break;

case 10: cout<<"octombrie"; break;

case 11: cout<<"noiembrie"; break;

case 121 cout<<"Mos Craciun :) "; break;

daefault: cout<<"Valoarea citita nu este o luna

anuluil!"; break;

}

return 0;

a
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#include <iostream>
using namespace std;
int main(){
int zi;
cout << "Scrie un numar de la 11a 77, pentru a afisa ziua corespunzatoare din saptamana:";
cin >> zi;
switch(zi)
{
case 1:
cout << "Luni\n"; break;
case 2:
cout << "Marti\n"; break;
case 3:
cout << "Miercuri\n"; break;
case 4:
cout << "Joi\n"; break;
case 5:
cout << "Vineri\n"; break;
case 6:
case 7:
cout << "WEEKEND!!'\n"; break;
default:
cout << "Numarul zilei este incorect\n"; break;

¥

return oO;

Scrie, in Scratch, un program pentru semafor: daci se apasa 1, atunci se va afisa "verde”, daca se
apasa 2, atunci se va afisa "galben” , daca se apasa 3, atunci se va afisa "rosu”.

Ne reamintim!
Structuri repetitive

Structurile repetitive pot fi:

e cunumar cunoscut de pasi (iteratii) — se cunoaste de la inceput de cate ori se va executa
instructiunea

e cu numar necunoscut de pasi (iteratii). Instructiunea se executa cat timp o conditie este
adevarata. La fiecare pas se va evalua conditia, iar daca aceasta este adevarata se va executa
instructiunea.

Structurile repetitive cu numar necunoscut de pasi pot fi:

e cutest initial: mai intai se evalueaza conditia; daca este adevarata se executa instructiunea si
procesul se reia.

e cu test final: mai intai se executa instructiunea, apoi se evalueaza conditia; Daca este
adevarata, procesul se reia.


https://www.pbinfo.ro/articole/71/structuri-repetitive
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Suma de n numere consecutive

Instructiunea while

Expresie

. . Instructiunea se
#include <iostream> o A .
using namespace std; executa cat  timp
int main () EXPRESIE este true —
{ conditie adevarata.

int n;

cin >> n; Daci EXPRESIE este

Instructiuni iﬁt iS—=1(-); de la inceput false,

while(i <= n) atunci  Instructiunea

{ nu se executa deloc.
S+=1;
1++;

! S dl

cout << S << endl; .

return o- ’ Pbinfo.ro

fo§o

Acelasi lucru, dar conditia este la final.

Instructiunea do...while

Instructiuni

Expresie

#include <iostream>
using namespace std;
int main ()
{
int n;
cin >> n;
int S = 0;
inti=1;
do
{
S +=1i;
1++;

while(i <= n);
cout << S << endl;
return o;

Instructiunea se executa
cat timp EXPRESIE este
true — conditie adevarata.

Dacd EXPRESIE este de
inceput false, Instructiunea se
executd exact o dati. In orice
situatie,  Instructiune  se
executa cel putin o data.

Pbinfo.ro

while (not edge) {
run();

do {

run();
} while (not edge);



https://www.pbinfo.ro/articole/26009/instructiunea-while
https://www.pbinfo.ro/articole/26010/instructiunea-do-while

